
سفر آنتونی بلینکن، وزیر خارجه ایالات 
متحده به اسرائیل در حالی انجام می‌شود 
که پنجشنبه و جمعه هفته گذشته مذاکرات 
آتش‌بس غزه در دوحه کلید خورد اما 
خروجی آن تا به این لحظه مبهم و حتی 
می‌توان گفت که منفی است. بر اساس 
اعلام وزارت خارجه آمریکا، رئیس دستگاه 
دیپلماسی این کشور، در نهمین سفر خود 
به منطقه از زمان آغاز جنگ در غزه میان 
حماس و اسرائیل با اسحاق هرتزوگ، رئیس 
جمهوری اسرائیل دیدار کرد و محوریت 
این دیدار موضوع آتش‌‌بس در غزه گزارش 
شده است. بر اساس گزارش منتشر شده 
از سوی الجزیره، هر دو طرف در این دیدار 
درباره توافق آتش‌بس در نوار غزه و تبادل 
اسرا میان اسرائیل و جنبش حماس رایزنی 
کردند و بلینکن در این دیدار هشدار داد 
که مذاکرات درباره نوار غزه ممکن است 
آخرین فرصت برای بازگرداندن اسرای 
اسرائیل باشد. بلینکن همچنین اعلام کرد 
که مذاکرات درباره غزه در یک لحظه حساس 
قرار دارد و حماس و اسرائیل نباید تلاش‌های 
مذاکره‌کنندگان و میانجی‌ها را از مسیر اصلی 
این روند خارج کنند. او در بخشی از سخنان 
خود به این موضوع اشاره کرد که زمان 
دستیابی به توافق فرا رسیده و درگیری در غزه 

و سایر جبهه‌ها نباید تشدید شود. 
بلینکن که شامگاه یکشنبه وارد تل‌آویو 
شد، علاوه بر هرتزوگ با بنیامین نتانیاهو، 
نخست‌وزیر اسرائیل هم دیدار و گفت‌وگو 
داشت. دفتر نخست‌وزیری اسرائیل اعلام 
کرد که نتانیاهو در جریان دیدار با آنتونی 
بلینکن بر پایبندی اسرائیل به پیشنهاد جدید 
ایالات متحده درخصوص آزادی اسرا با توجه 
به نیازهای امنیتی تل‌آویو تاکید کرده است. 
به نوشته روزنامه الاخبار، دفتر نخست‌وزیر 
اسرائیل دیدار وی با وزیر خارجه آمریکا در 
تل‌آویو را مثبت ارزیابی کرد و همچنین در 
بیانیه دفتر نتانیاهو آمده است که این نشست 
سه‌ ساعت به طول انجامید و فضای خوبی بر 
آن حاکم بود. در این راستا رسانه‌های اسرائیل 
اعلام کردند که وزیر خارجه آمرکیا قرار است 
با یوآو گالانت، وزیر جنگ اسرائیل هم دیدار 
کند اما نکته اصلی دیگر این است که بلینکن 
صرفاً به منطقه نیامده تا با مقامات اسرائیل 
دیدار کند، بلکه او در حال رایزنی‌های 
گسترده منطقه‌ای در مورد آتش‌بس غزه و 

همچنین حواشی آن است. 

در این خصوص، وزارت خارجه عربستان 
با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد فیصل بن فرحان، 
وزیر خارجه این کشور تماسی تلفنی از آنتونی 
بلینکن، همتای آمریکایی خود دریافت کرد 
و دو طرف درجریان این گفت‌وگوی تلفنی 
بر تلاش‌ها برای خاتمه بخشیدن به جنگ 
غزه تأکید کردند. براساس گزارش دستگاه 
دیپلماسی عربستان، وزرای خارجه سعودی 
و آمریکا در جریان این تماس تلفنی در 

خصوص تحولات غزه، سودان و یمن رایزنی 
کردند که این نشان از اهمیت ریاض برای 
آمریکا در این پرونده دارد؛ چراکه بر اساس 
طرحی که در گذشته از سوی این کشور 
مطرح شده بود، اصلی‌ترین راهکار حل و 
فصل بحران جنگ غزه، تایید و اعمال طرح 
دو کشوری خواهد بود که از سال‌ها پیش 
این طرح از سوی ریاض مطرح شده بود و 
حالا هم دولت جو بایدن بر اجرای این طرح 

تاکید دارد. 
آنچه در این میان باید موردنظر قرار بگیرد 
این است که وزیر خارجه ایالات متحده قرار 
برود تا هفته گذشته و قبل از شروع مذاکرات 
آتش بس غزه وارد خاورمیانه شود و با مقامات 
اسرائیل و سایر کشورهای منطقه در این 
خصوص گفت‌وگو کند اما این اتفاق رخ نداد و 
برخی از منابع خبری هم علت تاخیر در سفر 
وی را اوضاع و احوال امنیتی منطقه اعلام 
کردند. اما نکته اینجاست که دقیقاً در همان 
فضای امنیتی که رسانه‌های غربی از منطقه 
انعکاس دادند، ویلیام برنز، رئیس سیا به همراه 
برت مک‌گورک، فرستاده و نماینده ویژه 
جو بایدن در امور خاورمیانه به منطقه سفر 

کردند؛ به گونه‌ای که رئیس سیا برای اداره 
جلسه مذاکرات آتش‌بس غزه به دوحه رفت 
و مک‌گورک هم برای چانه‌زنی و گفت‌وگو با 
مقامات مصر در مورد مسائل امنیتی مربوط 
به گذرگاه رفح، وارد قاهره شد که اقدام این 
دو نفر به خوبی نشان می‌دهد که کاخ‌سفید 
از خروجی منفی و بلاتکلیفی در نشست 
دوحه با خبر بوده و بنا داشته تا پس از این 
 مذاکره بلینکن را راهی منطقه و به خصوص 

تل‌آویو کند! 

ادامه زد و خورد
نکته بسیار مهم در این راستا این است 
که سفر بلینکن به منطقه در حالی انجام 
می‌شود که دو اتفاق مهم در محور میدانی و 
سیاسی رخ داده است. نخست، ادامه حملات 
ارتش اسرائیل به مناطق مختلف غزه است. بر 
اساس اعلام الجزیره، در نتیجه حملات روز 
گذشته )دوشنبه( ارتش اسرائیل به مرکز و 
جنوب غزه ۱۳ فلسطینی کشته شدند و حتی 
اعلام شد که بمب‌افکن‌های ارتش اسرائیل 
ظهر دیروز )دوشنبه( یک خانه را در محله 
»الصبره« جنوب شهر غزه بمباران کردند. 

یک حمله دیگر نیز به تاسیسات تجاری در 
اطراف مدرسه »الحریه« در محله »الزیتون« 
شهر غزه انجام شده و همچنین یک خانه در 
جنوب »دیرالبلح« واقع در مرکز نوار غزه از 
سوی جنگنده‌های اسرائیل هدف قرار گرفته 
شده است. منابع رسانه‌ای محلی همچنین از 
کشته سه فلسطینی و زخمی شدن شماری 
دیگر در حمله به جنوب »النصیرات« در 
مرکز نوار غزه خبر دادند. سه فلسطینی نیز 

در نتیجه حمله هوایی ارتش اسرائیل به یک 
خانه در شهرک »عبسان« واقع در شرق شهر 
»خان یونس« کشته شدند  و ۲ کودک نیز 
در حمله به منطقه »التعلیم« در مرکز شهر 
خان‌یونس کشته شدند. این آمارها صرفاً 
بخش کوچکی از حملاتی است که اسرائیل 
روز گذشته انجام داده که به نوعی نشان 
می‌دهد تل‌آویو و شخصِ نتانیاهو حتی در 
شرایطی که آمریکایی‌ها در حال پیش بردن 
مذاکرات هستند، دست از اعمال فشار نظامی 

علیه غیرنظامیان بر نمی‌دارند. 
اما در محور سیاسی یک اتفاق بسیار مهم 
دیگری رخ داد که به نوعی می‌تواند چراغِ راهِ 
وضعیت فعلی و به خصوص خروجی نهایی 
مذاکرات آتش‌بس غزه باشد و آنهم چیزی 
نیست جز انتشار جزئیات طرح پیشنهادی 
جدید آمریکا در مورد آتش‌بس غزه! در این 
خصوص منابعی به تلویزیون العربی اعلام 
کردند که در پیشنهاد جدید آمریکا تصریح 
شده است که آتش‌بس در یک سقف مشخص 
مورد بررسی قرار بگیرد و برقراری آتش‌بس 
دائمی در مذاکرات مرحله دوم بررسی شود 
و در مرحله دوم درباره بازسازی غزه مذاکره 
شود. همچنین در این پیشنهاد عقب‌نشینی 
اسرائیل از نوار غزه در مرحله دوم تصریح 
نشده است. منابع مذکور اذعان کردند در 
این پیشنهاد گفته شده که در خصوص محور 
فیلادلفیا مرز بین نوار غزه و مصر مذاکرات 
فنی انجام شود و عملیات امدادرسانی هم 
زمانی شروع می‌شود که تمامی بندها مورد 

توافق  قرار بگیرد. 
از سوی دیگر در این پیشنهاد ذکر شده 
که تا زمانی که حماس با خواسته‌های 
اسرائیل موافقت نکند، ارتش اسرائیل در 
مرحله دوم به جنگ بازمی‌گردد که در 
حقیقت این موضوع تکذیب خبر اخیر مبنی 
بر توقف اقدامات نظامی اسنرائیل در غزه 
به حساب می‌آید. همچنین گفته شده که 
پیشنهاد آمریکا شامل خروج همه‌جانبه و 
کامل اسرائیل  از نوار غزه نمی‌شود و تسلط 
اسرائیل بر »فیلادلفیا« هم ادامه دارد و تنها 
حضور ارتش اسرائیل کاهش می‌یابد. به در 
حاشیه این طرح آمده است که »اسرائیل 
حق دارد با آزادی دستکم ۱۰۰ اسیر 
فلسطینی مخالفت کند و تعداد زیادی از 
اسرای فلسطینی آزاد شده در توافق مبادله 

را به خارج از فلسطین تبعید کند. 
با نگاهی به جزئیات مذکور باید توجه 
شود که تلاش بلینکن در این فضا می‌تواند 
خروجی جامعی نه تنها بر جای نگذارد بلکه 
به نوعی موجب تمسخر ایالات متحده و تیم 
بایدن در فضای داخلی و خارجی آمریکا 
شود؛ چراکه هیچ روزنه امیدی در خصوص 
آتش‌بس غزه در محور سیاسی و میدانی به 

چشم نمی‌خورد! 

وزیر خارجه آمریکا در سفر به اسرائیل بر پذیرش آتش‌بس از سوی تل‌آویو تاکید کرد؛ 

تلاش برای جهت دهی نتانیاهو به پایان جنگ
زلنسکی: 

هدف از حمله به روسیه 
ایجاد منطقه حائل بود

ولودیمیر زلنسکی، رئیس‌جمهور اوکراین، در یک 
پیام ویدیویی گفت که هدف این کشور از حمله نظامی 
به منطقه کورسک روسیه، ایجاد یک »منطقه حائل« 
برای جلوگیری از حملات بیشتر مسکو در سراسر نواحی 
مرزی است. این اولین باری است که رئیس‌جمهور 
اوکراین به وضوح هدف از این عملیات را، که در ۶ اوت آغاز 

شده، اعلام می‌کند. 
وی گفت: »امروز ما در نابودی تجهیزات روسی در 
نزدیکی تورتسک به نتایج خوب و بسیار مورد نیاز دست 
یافتیم. همه این‌ها چیزی فراتر از دفاع برای اوکراین 
است. اکنون وظیفه اصلی ما در عملیات دفاعی این‌طور 
تعریف می‌شود: »نابود کردن پتانسیل جنگی روسیه 
تا حد امکان و انجام حداکثر اقدامات ضد تهاجمی«. 
به گزارش یورونیزو، ۱۳ روز پیش ارتش اوکراین حمله 
غافلگیرانه‌ای را به خاک روسیه آغاز کرد و نیروهای 
اوکراینی موفق شدند با نفوذ به عمق خاک روسیه صدها 
کیلومتر از منطقه کورسک این کشور را به تصرف خود 
دربیاورند. زلنسکی در نطق ویدئویی شبانه خود همچنین 
از متحدان بین‌المللی اوکراین خواست تحویل تجهیزات 

نظامی به این کشور را تسریع کنند.
وی گفت: »نیاز به تحویل سریع‌تر تجهیزات از طرف 
شرکای ما وجود دارد. من به ویژه این موضوع را خطاب به 
ایالات متحده، بریتانیا و فرانسه می‌گویم«. این سخنان 
زلنسکی همزمان با انتشار تصاویری از تخریب یک پل 
کلیدی دیگر در منطقه کورسک توسط ارتش اوکراین 
مطرح شد. این دومین پل تخریب‌شده در کورسک طی 
دو هفته اخیر است. ویران کردن پل‌ها باعث اختلال در 
مسیرهای ارتباطی نیروهای روسیه می‌شود و ممکن 
است نشان دهد که نیروهای اوکراین به عمد چنین کاری 

را انجام می‌دهند. 

وبلاگ‌نویسان نظامی طرفدار کرملین در هفته 
گذشته به تخریب اولین پل، که بر روی رودخانه سیم 
در نزدیکی شهر گلوشکووو قرار دارد، اذعان کرده بودند. 
مقامات روسی موقعیت دقیق پل دوم را اعلام نکرده‌اند، اما 
کانال‌های تلگرامی نزدیک به ارتش روسیه ادعا می‌کنند 
که این پل نیز بر روی رودخانه سیم و در حوالی روستای 

زوانو قرار داشته است. 
تهاجم یکباره نظامی اوکراین به کورسک باعث شد 
که نیروهای کی‌یف چندین روستا را تصرف کنند، صدها 
تن را به اسارت بگیرند و ده‌ها هزار غیرنظامی را مجبور 
به تخلیه خانه‌هایشان کنند. از این عملیات با عنوان 
»بزرگ‌ترین حمله به روسیه از زمان جنگ جهانی دوم« 
یاد شده است. کی‌یف امیدوار است که این عملیات موازنه 
در جبهه‌ها را بعد از دو سال درگیری تغییر دهد. مقامات 
اوکراینی بارها گفته‌اند که هدف این عملیات اشغال 

روسیه نیست. 
میخائیل پودولیاک، یکی از دستیاران ارشد زلنسکی، 
روز جمعه در حساب خود در شبکه اجتماعی ایکس 
گفت: »اوکراین علاقه ای به اشغال سرزمین‌های روسیه 
ندارد«. وی اضافه کرد: »در منطقه کورسک ما به وضوح 
می‌توانیم ببینیم که چگونه از ابزار نظامی برای متقاعد 
کردن روسیه به ورود به یک روند مذاکرات عادلانه 

استفاده می‌شود«. 
در این راستا روز گذشته )دوشنبه( وزارت دفاع روسیه 
در بیانیه‌ای اعلام کرد که »نیروهای مسلح اوکراین ۵۷۰ 
نیروی نظامی و ۶ خودرو را از دست دادند. نیروهای روس 
کنترل ایستگاه راه‌آهن ویمکا را در دونتسک به دست 
گرفته‌اند«. در این میان، نیروهای گروه »زاپاد« ۲ ضد 
حمله انجام داده و ۵۳۵ سرباز اوکراینی را از بین بردند 
و گروه موسوم به »مرکز« نیز هشت ضدحمله انجام 
داده و ۴۹۵ سرباز اوکراینی را کشتند. در نبردهایی 
میان نیروهای گروه »شمالی« نیز کی‌یف ۱۷۰ سرباز 
خود را از دست داد.  وزارت دفاع روسیه همچنین اعلام 
کرد نیروهای این کشور کنترل شهر »آرتموو« موسوم 
به »زالیزنه« را در منطقه دونتسک به دست گرفته‌اند. 
این وزارتخانه همچنین اعلام کرد، نیروهای مسلح 
اوکراین از آغاز درگیری‌ها در کورسک ۳۸۰۰ نیرو، ۵۴ 
تانک، ۲۶ خودروی پیاده‌نظام و ۴۸ نفربر زرهی از دست 
داده‌اند. وزارت دفاع روسیه در ادامه اعلام کرد، واحدهای 
گروه شمالی ارتش روسیه گروه‌های نیروهای خرابکار 
را شناسایی و از بین برده‌اند. حملات از سوی گروه‌های 
دشمن در مسیر شهرک‌های »اولگوکا«، »روسکوئه« و 

»چرکاسکوئه پورچنو« خنثی شد. 
در این میان، »اولکساندر سیرسکی« فرمانده کل 
نیروهای مسلح اوکراین در کانال تلگرامی خود درباره 
اوضاع جنگ در جبهه شرق نوشت: »درگیری‌ها در مسیر 
پوکروفسک شدید است. نیروهای ارتش اوکراین هر 
کاری لازم باشد برای دفاع از تورتسک انجام می‌دهند. ما 
داریم به نتایجی در کورشچنیا می‌رسیم. ما جای نیروهای 
از دست رفته را دوباره پر کرده‌ایم. ارتش دارد کار خودش 

را انجام می‌دهد. پیروزی با اوکراین است«.  
این در حالیست که اکونومیست در گزارش جدید 
خود به این موضوع اشاره کرده که »چندین سناریو برای 
فشار تهاجمی در ضعیف‌ترین نقاط روسیه در نظر گرفته 
شد؛ حمله به منطقه بریانسک در شمال، حمله به منطقه 
کورسک، ترکیبی از این ۲ و یا حملات بیشتر. هدف اصلی 
این بود که روس‌ها را از دونباس دور کنند و برای هرگونه 
مذاکره آتی، ابزارهایی در اختیار داشته باشند.  ژنرال 
سیرسکی برنامه‌های خود را مخفی نگه داشت و آنها را 
فقط با تعداد کمی از از ژنرال‌ها و مقامات امنیتی در میان 
گذاشت. او هم‌چنین با رئیس‌جمهور به‌طور خصوصی و 
بدون حضور کارکنان دفتر ریاست‌جمهوری گفت‌وگو و 

رایزنی کرد«.
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جهان نما

رامین پرتو

سه کمیته مجلس نمایندگان آمریکا 
که تحت رهبری جمهوری‌خواهان قرار 
دارند، گزارشی منتشر کردند که در آن 
مدعی شدند »جو بایدن« رئیس‌جمهور 
آمریکا از نفوذ و قدرت خود سوءاستفاده 
کرده است، اتهامی که می‌تواند بایدن را 
به استیضاح بکشاند. جیمز کورمر، رئیس 
کمیته نظارت و پاسخگویی مجلس 
نمایندگان آمریکا در بیانیه‌ای اعلام کرد: 
»بایدن از زد و بندهای خانواده‌اش آگاه 
بوده، از آن نفع برده و در آن‌ها مشارکت 

کرده است«. بر اساس این گزارش‌ها، از 
سال ۲۰۱۴ تا کنون، اعضای خانواده 
بایدن و شرکایشان بیش از ۲۷ میلیون 
دلار از افراد یا نهادهای خارجی دریافت 
کرده‌اند و شرکت‌های پوشالی و جعلی 
را برای پنهان‌کردن منابع مالی خود 
راه‌اندازی کرده‌اند. همچنین ادعا شده 
است که بایدن در دوران معاونت خود 
در دولت »باراک اوباما« در معاملات 
تجاری »هانتر بایدن« پسر خود با 
افراد و شرکت‌های روسی، رومانیایی، 

چینی، قزاقستانی و اوکراینی کمک 
کرده است، از جمله از طریق ملاقات یا 
گفت‌وگو با نمایندگان این شرکت‌ها. 
علاوه بر این، گزارش شده است که در 
دوران ریاست‌جمهوری بایدن، وزارت 
دادگستری آمریکا و اداره تحقیقات 
فدرال )اف‌بی‌آی( در جریان تحقیقات 
جنایی درباره هانتر بایدن، با او رفتار 
ویژه‌ای داشته‌اند و کاخ سفید نیز با 
مخفی نگه داشتن اسناد و شاهدان مهم، 
مانع از پیشرفت تحقیقات کمیته نظارت 
کنگره برای استیضاح شده است. کاخ 
سفید مدعی است که بایدن مدت‌هاست 
که با پسر خود ملاقات نکرده است، 
اما قانون‌گذاران آمریکایی گفتند این 
اطلاعات را برای ارزیابی و بررسی بیشتر 
به مجلس نمایندگان ارائه خواهند 
کرد. این در حالیست که بسیاری از 
منابع آمریکایی با توجه به مدت باقی 
مانده از حیات دولت بایدن این گزینه 
را رد کردند و عملًا این اقدام را مردود 
 و غیرقابل اجرا در فضای انتخاباتی 

آمریکا می‌دانند. 

احتمال استیضاح بایدن از سوی جمهوریخواهان مجلس نمایندگان
خبر

مقامات سوئد می‌گویند در نتیجه 
سیاست‌های محدود کننده مهاجرتی، 
تقاضا‌های پناهجویی به کمترین میزان در 
طی ۲۵ سال اخیر رسیده است. ماریا مالمر 
استنرگارد، وزیر مهاجرت سوئد، گفته است 
آمارهای رسمی دولتی نشان می‌دهند که 
در دوره ژانویه تا مه سال جاری میلادی، 
تعداد مهاجرت‌کنندگان از این کشور ۵۷۰۰ 
نفر بیشتر از پناهجویان ورودی به این کشور 
بوده است. وی اضافه کرده است که تعداد 
درخواست‌های پناهندگی از سال ۱۹۹۷ 

بدین سو تا این حد پایین نبوده و انتظار 
می‌رود که این روند ادامه پیدا کند. این اولین 
بار نیست که سوئد شاهد کاهش چشمگیر 
درخواست‌های پناهندگی است. در سال 
۲۰۱۶ نیز حدود ۲۹ هزار نفر در این کشور 
۱۰.۵ میلیون نفری تقاضای پناهندگی 
دادند که نسبت به ۱۶۳ هزار تقاضا در سال 
قبل از آن کاهش قابل ملاحظه‌ای نشان 
می‌داد. کاهش در تعداد درخواست‌های 
پناهندگی را می‌توان به تصمیم دولت سوئد 
برای تغییر سیاست‌های مهاجرتی نسبت 

داد. این کشور زمانی به عنوان مقصدی بسیار 
دلپذیر برای مهاجران از کشورهای درگیر 
در جنگ شناخته می‌شد. با این حال دولت 
این کشور سیاست‌های مهاجرتی خود 
را از سال ۲۰۱۶ سخت‌تر کرده است. در 
پایان سال ۲۰۱۵، سوسیال دموکرات‌های 
حاکم به سیاست‌های مهاجرت و ادغام 
دولت لیبرال سوئد پایان دادند. به موجب 
آن سیاست‌ها بسیاری از پناهجویان از 
کشورهای بحران‌زده مانند یوگسلاوی 
سابق، افغانستان، سوریه، عراق و سومالی 
پذیرفته شده و مهاجرت به این کشور به 
میزان قابل توجهی افزایش یافت. از اکتبر 
۲۰۲۲ بدین سو، یک دولت اقلیت به رهبری 
اولف کریسترسون نخست‌وزیر محافظه کار 
با حمایت حزب راست افراطی ملی‌گرای 
سوئد در قدرت بوده و تدابیر جدیدی را برای 
کاهش مهاجرت اعمال کرده است. افزایش 
کنترل‌های مرزی، سخت‌تر کردن شرایط 
قانونی اعطای پناهندگی، تشویق پناهجویان 
به بازگشت داوطلبانه و اخراج مستمر کسانی 
که پرونده مهاجرتی‌شان رد شده از جمله این 

سیاست‌ها بوده است.

خبر

کاهش چشمگیر شمار پناهجویان در سوئد

الکساندر لوکاشنکو، رئیس‌ جمهوری 
بلاروس اعلام کرد که اوکراین بیش از 
۱۲۰ هزار سرباز به مرز باروس اعزام 
کرده و مینسک در مقابل نزدیک به یک 
سوم نیروهای مسلح خود را در امتداد مرز 
مشترک مستقر کرده است. به گزارش 
رویترز، لوکاشنکو در مصاحبه‌ای با 
تلویزیون دولتی روسیه گفت: »با مشاهده 
سیاست تهاجمی آنها« در »نقاط خاصی« 
و »در صورت جنگ« ارتش »خود را در 
سراسر مرز قرار داده‌ایم«.  لوکاشنکو تعداد 

دقیق نیروهای بلاروسی مستقر در مرز 
را اعام نکرد. با این حال بر اساس آمار 
مؤسسه بین المللی مطالعات استراتژیک 
موازنه نظامی در سال ۲۰۲۲، ارتش 
بلاروس حدود ۴۸ هزار سرباز و حدود 
۱۲هزار نیروی مرزی دارد. او گفت مرز 
بلاروس با اوکراین بطور »بی‌سابقه« 
مین‌گذاری شده و اگر نیروهای اوکراینی 
بخواهند از آن عبور کنند، خسارت زیادی 
خواهند دید. متحد سرسخت ولادیمیر 
پوتین رئیس جمهوری روسیه در حالی 

این سخنان را گفت که اوکراین در حمله‌ای 
غافلگیرکننده که کمتر از دو هفته پیش 
آغاز شد، بخشی از خاک روسیه را تصرف 
کرد و شرمساری بزرگی برای مقامات 
ارشد نظامی پوتین ایجاد کرد. کی‌یف به 
درخواست رویترز برای اظهار نظر درباره 
سخنان رئیس جمهوری بلاروس پاسخ 
نداد. اما یک سخنگوی سرویس مرزی 
اوکراین روز یکشنبه به یک رسانه اوکراینی 
گفت وضعیت مرزهای مشترک این کشور 
با بلاروس تغییری نداشته است. این در 
حالیست که چندی پیش ویکتور خرنین، 
وزیر دفاع بلاروس اعلام کرده بود که با 
توجه به اقدامات مسلحانه اوکراینی‌ها 
در مناطق مرزی، احتمال زیادی در آماده 
سازی و انجام تحرکات نظامی و مسلحانه 
در قلمروی ما و همچنین اقدامات جدی 
از جمله حضور ملی گرایان بلاروسی برای 
مقابله با این تحریکات وجود دارد«. از سوی 
دیگر باید توجه شود که تحلیلگران اعتقاد 
دارند که به زودی ممکن است بلاروس 
با این اقدامات به میزبان مذاکرات صلح 

اوکراین و روسیه تبدیل شود.

همزمان با آغاز رزمایش مشترک سالانه 
کره جنوبی و آمریکا از دیروز )دوشنبه( 
یون سوک یول، رئیس‌جمهور کره جنوبی، 
خواستار افزایش آمادگی این کشور در برابر 
تحریکات و جنگ ترکیبی »خاکستری« 
کره شمالی شد.  طبق گزارش خبرگزاری 
کره جنوبی، وی در جلسه کابینه گفت 
که مانور »سپر آزادی اولچی« )رزمایش 
مشترک تابستانی کره جنوبی و آمریکا(، 
روی یکپارچه‌سازی قابلیت‌های متحدان 
سئول تحت سناریوهای مختلف بحران 

برای جلوگیری از تهدیدات نظامی در حال 
تحول، جنگ روانی و حملات سایبری کره 
شمالی تمرکز خواهد کرد. یون افزود: »ما 
باید آمادگی خود را برای پاسخ به تحریکات 
خاکستری کره شمالی مانند انتشار اطلاعات 
نادرست، اخبار جعلی و حملات سایبری 
تقویت کنیم. نیروهای ضد دولتی که 
دموکراسی آزاد را تهدید می کنند، به طور 
مخفیانه در مکان‌های مختلف فعالیت 
می‌کنند«. یون در اظهارات خود مدعی شد و 
گفت که »پیونگ‌یانگ ممکن است به دنبال 

ایجاد بی ثباتی اجتماعی از طریق خشونت، 
تبلیغات و تحریک در مراحل اولیه درگیری 
باشد«. وی افزود:»ما باید فعالانه به دنبال 
روش‌هایی برای جلوگیری از تفرقه و افزایش 
عزم مردم برای مقاومت باشیم. برای حفظ 
امنیت ملی و افزایش آمادگی جنگی، باید از 
حمل و نقل، ارتباطات، آب، زیرساخت‌های 
اجتماعی و تأسیسات حیاتی ملی محافظت 
کنیم«. نیروهای آمریکا و کره‌جنوبی 
رزمایش گسترده‌ای را با هدف تقویت 
قابلیت‌های نظامی ترکیبی خود به بهانه 
مقابله با کره‌شمالی که تحرکات آنها را تمرین 
تهاجم در نظر می‌گیرد، آغاز کرده‌اند. این 
رزمایش تابستانی سالانه در بحبوحه تشدید 
تنش‌ها در شبه جزیره کره در حالی برگزار 
می‌شود که سرعت نمایش‌های تسلیحاتی 
کره‌شمالی و رزمایش‌های ترکیبی آمریکا و 
کره‌جنوبی تشدید شده است. این رزمایش 
ساعاتی پس از آن آغاز شد که وزارت خارجه 
کره‌شمالی با صدور بیانیه‌ای بار دیگر تاکید 
کرد که این رزمایش‌های مشترک واشنگتن 
و سئول »مانورهای جنگی تحریک‌آمیز 

برای تجاوز« هستند. 

سئول خواستار افزایش آمادگی علیه کره‌شمالی شداستقرار یک سوم ارتش بلاروس در امتداد مرزهای اوکراین

اینکه بلینکن در دیدار با اسحاق 
هرتزوگ، رئیس جمهوری 
اسرائیل اعلام می‌کند که 

مذاکرات درباره غزه در یک 
لحظه حساس قرار دارد و حماس 

و اسرائیل نباید تلاش‌های 
مذاکره‌کنندگان و میانجی‌ها را 

از مسیر اصلی این روند خارج 
کنند نشان از هشدار واشنگتن 

به مقامات تل‌آویو دارد

سفر بلینکن به اسرائیل در 
حالی انجام می‌شود که در 

نتیجه حملات روز دوشنبه 
ارتش اسرائیل به مرکز و 

جنوب غزه ۱۳ فلسطینی 
کشته شدند و حتی اعلام 

شد که بمب‌افکن‌های ارتش 
اسرائیل یک خانه را در محله 

»الصبره« جنوب شهر غزه 
بمباران کرده‌اند


